
Kaj je oratorij? 
Oratorij je narodni projekt, katerega program 
poteka v župnijah celotne Slovenije. Nosilec in 
začetnik oratorija je Salezijanska mladinska 

pastorala, ki pripravlja srečanja in izobraževanja 
za mlade animatorje ter izdaja priročnik za 
izvedbo poletnega oratorija od leta 1995. 

Oratorij je dejavnost katoliške Cerkve in pomeni 

predvsem prijetno preživljanje prostega 
počitniškega časa otrok, ki poteka znotraj 
določenih okvirjev po določenem urniku. 

Program poteka na župniji v času poletnih počitnic 
in traja en teden (od ponedeljka do petka, začne in 

zaključi se v nedeljo s sveto mašo), vsak dan od 
jutra do popoldneva. Namenjen je predvsem 

osnovnošolcem, ki jih ves čas spremljajo animatorji 
(dijaki). Oratorij kot celoto vodi voditelj.  

Vsi sodelavci oratorija so prostovoljci in imajo 
izkušnje pri delu z otroki. 

 

Zgodba letošnjega oratorija 
Zgodba letošnjega oratorija govori o Ostržku, ki se iz 
lutke počasi prelevi v dečka. Vendar ta proces ni tako 

preprost. Pot njegovega odraščanja se vije med dobrimi 
sklepi in vsakodnevnimi skušnjavami, ki jim vedno znova 

podleže. Ob strani mu stojijo oče Pepe, vila Plavolaska in 
Murn Modrec – njegova vest. Šele ko zmore svoje dobre 

želje in sklepe tudi uresničiti, se Ostržek spremeni v 
dečka, osebo. Ostržkovo odraščanje, njegovi vzponi in 

padci so pot, ki jo mora prehoditi tudi vsak od nas. Zato 
se v njem lahko prepozna vsak otrok in mladostnik. 

Program oratorija 
 
:: nedelja, 17. 7. :: 
    830 ~ maša ob začetku oratorija 
 
:: ponedeljek - četrtek, 18. – 21. 7. :: 
    800 - 900~ jutranje varstvo (možnost) 
    900 – 930 ~ dvig zastave + petje  
    930 - 950 ~ igra 
    950 - 1030~ kateheza 
    1040 - 1210~ delavnice 
    1210- 1230~ molitev v cerkvi 
    1230 - 1330~ kosilo 
    1330 - 1500~ velika igra 
    1500 - 1515~ spust zastave 
do 1600 ~ popoldansko varstvo otrok 
                                         (možnost) 
 
:: petek, 22. 7. :: 
    800 ~ jutranje varstvo otrok (možnost) 
    900 - 1500 ~ celodnevni izlet 
    do 1600 ~ popoldansko varstvo otrok 
                                                 (možnost) 
 
:: nedelja 24. 7. :: 
    830 ~ žegnanjska sveta maša 
           ~ zaključek oratorija
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Kakšen je namen oratorija? 
 

Namen oratorija je preko različnih dejavnosti, kot 
so delavnice, kateheze, družabne igre ..., vzgajati 
otroke v zdravem duhu in telesu. Oratorij skuša 
otrokom dati določene vrednote in načela, ki jim 

bodo pomagala na poti skozi življenje. 
Vzgoja otrok temelji na Jezusovem nauku. 

Sporočilo Svetega pisma oz. evangelija skušamo 
otrokom predstaviti na tak način, da bi ga lahko vsi 
razumeli, da bi vedeli, kaj je prav in kaj ne, da bi 

se zavedali, da na svetu niso sami ... 
Oratorij je namenjen tudi aktivnemu preživljanju 
prostega časa in varstvu otrok. Večina staršev v 
času poletnih počitnic še dela v službi, zato se 

marsikdaj pojavi težava z varstvom otrok. Tako 
oratorij ponuja enotedensko rešitev in eno skrb 
manj za starše, saj vedo, da so njihovi otroci v 

dobrih rokah animatorjev, ki poskrbijo, da otroci 
niso lačni in žejni, predvsem pa, da jim ni dolgčas. 

 

 
 

STARŠI, PROSIMO,  
DA TUDI VI MISLITE NA  

zaščito svojega otroka pred soncem. 
 

TISTIM OTROKOM, KI SE ORATORIJA  
NE BI MOGLI UDELEŽITI ZARADI PLAČILA 

PRISPEVKA, BO STROŠKE ORATORIJA 
PORAVNALA ŽUPNIJSKA KARITAS. 

 

Za dodatna pojasnila pokličite v župnišče – 
041 650 620 (Jernej, župnik). 

  

Dragi starši! 
 

Oratorij je namenjen otrokom, ki že obiskujejo 
osnovno šolo, in tistim, ki jo bodo začeli obiskovati 
septembra. Prosimo, da otroke prijavite v župnišču 

najkasneje do 5. junija 2016. 
Skupaj z izpolnjeno in podpisano prijavnico prinesite 

tudi prispevek. Dar za prvega otroka znaša 25 €, 
drugega 20 €, tretji otrok se oratorija udeleži brez 
prispevka. V ceno so vključeni pripomočki, majica in 
vsakodnevni topli obrok hrane; delo vseh sodelavcev 

oratorija pa je prostovoljno. 
Višina teh prispevkov velja do 5. junija 2016. 

Na celodnevni izlet morate otroke posebej prijaviti. 
Izlet za zdaj ostaja presenečenje. 

Dokončne prijave za izlet bomo sprejemali v 
ponedeljek, 18., in torek, 19. julija. Na izletu ne bo 
skupnega kosila, zato otroci malico vzamejo s seboj. 

Dar za izlet bo objavljen naknadno, trudili pa se 
bomo, da ne bo presegel 10 evrov. 

Varstvo otrok bo organizirano vsak dan  
od 8. ure zjutraj do 16. ure popoldne.  

Če boste potrebovali varstvo za otroka, to ustrezno 
označite na prijavnici. 

En dan v tednu so predvidene vodne igre.  
O tem boste starši pravočasno obveščeni. 

Če boste želeli, da otrok kakšen dan odide domov že 
pred 15. uro, nas tisti dan o tem obvestite. 

Še posebej bomo veseli kakšnega donatorja in  
se vam že vnaprej zahvaljujemo. 

Dragi starši, kadar imate čas, nas lahko obiščete  
in se nam pridružite na oratoriju.  

Dobrodošla je tudi vsaka vaša »sladka« podpora. 
 
 

* S podpisom prijavnice soglašam z izvedbo programa, s pravili 
discipline in ukrepi, če moj otrok ne bo spoštoval pravil. 
Zavezujem se, da ga bom v primeru, da bo s svojim vedenjem 
preveč moteč pri izvedbi oratorija, prišel iskat po pozivu 
odgovornega. Soglašam tudi z objavo fotografij na spletni 
strani in župnijskih oznanilih, ki bi utegnila poročati o oratoriju. 
S podpisom jamčim o resničnosti svojih navedb. 
Odgovorna oseba oratorija Nina Bukovac se zavezujem, da bodo 
zbrani podatki uporabljeni le za namen oratorija in v skladu z 
varovanjem osebnih podatkov. 
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VELIKOST 
MAJICE 

ŠIRINA 
v cm 

VIŠINA 
v cm 

XS 36 47 
S 39 52 
M 42 56 
L 45 61 

S - odrasla 45 68 
M - odrasla 48 70 


